

**ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Комунальної установи «Центр надання адміністративних послуг» Медвинської сільської ради Білоцерківського району Київської області**

04 серпня 2023 року

с. Медвин

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання «Центр надання адміністративних послуг» Медвинської сільської ради Білоцерківського району Київської області (вул. О. Василенка, 7А, с. Медвин).

Форма власності – комунальна.

ВПО проживають на другому поверсі двоповерхового будинку.

Директор Комунальної установи «Центр надання адміністративних послуг» Медвинської сільської ради Білоцерківського району Київської області – Чепіга Тетяна Вікторівна.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Провідної фахівчині з соціальної роботи – Печори Любові Едуардівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, на першому поверсі будівлі знаходиться амбулаторія сімейного лікаря, а поруч продуктові магазини, парк, пошта, аптека.

*Наповненість*

Загальна місткість закладу наразі складає 35 ліжко-місць. Для ВПО виділено 5 кімнат загальною місткістю в 15 ліжко-місць.

На момент моніторингу, у відділенні проживає 19 осіб, серед яких 2 ВПО. Це сім'я, яка складається з батька похилого віку та сина.

### *Вартість проживання:*

Проживання для ВПО безоплатне

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Кімнати опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Вода, від централізованого водопостачання, придатна для приготування їжі. Додатково постачається бутильована вода. В планах є встановлення системи очищення для питної води.

Електропостачання централізоване.

Альтернативним джерелом електроенергії є 2 генератори.

### *Харчування*

Заклад забезпечує ВПО чотириразовим харчуванням.

У МКП є харчоблок, який знаходиться на першому поверсі, на якому працівники закладу готують їжу для всіх мешканців. А на другому поверсі знаходиться роздаткова. Більшість мешканців харчується в власних кімнатах.

### *Гігієна*

У МКП передбачено 1 душову кімнату розраховану на 1 особу, та 3 вбиральні, одна з яких знаходиться на вулиці

Також наявні умивальники, дзеркала та необхідні засоби гігієни.

Прибирання та прання одягу здійснюється співробітниками закладу.

Заклад має пральню, яка обладнана старою технікою для прання.

### *Протипожежна безпека*

МКП забезпечене вогнегасниками, а також в закладі наявний протипожежний щит, що знаходиться на вулиці. Додатково встановлена система пожежної сигналізації.

### *Укриття*

Найближче укриття знаходиться в 200 метрах від МКП.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

При підйомі на другий поверх відсутній пандус. Додатково заклад має санітарні стільці та встановлено додаткові поручні в санвузлах.

### *Умови в кімнатах*

Є різні кімнати, які розраховані на проживання від 2 до 4 осіб. ВПО проживають у кімнаті на 2 особи.

Кімнати забезпечені необхідними меблями: ліжками, шафами, тумбочками, стільцями. Вікна в кімнатах металопластикові.

### *Дозвілля*

У холі є телевізор, а поруч є бібліотека. У дворі є місця для прогулянок.

### *Послуги*

Всі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями. Варто відзначити, що амбулаторія сімейного лікаря знаходиться на першому поверсі МКП. За мешканцями закладу здійснюється постійний догляд співробітниками.

Всі ВПО в МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Загалом, адміністрацією налагоджено взаємовідносини із органами державної влади та місцевого самоврядування.

### *Освіта*

У закладі, на базі якого розміщено МКП, не проживають діти.

### *Працевлаштування*

Одна особа, яка є особою працездатного віку, не працевлаштована.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

### **Загальні потреби:**

- облаштування сходової клітини пандусами або встановлення ліфта на другий поверх;
- ремонт санвузлів;
- ремонт у пральні та забезпечення новими пральними машинами, так як планується зробити пральню доступною для мешканців громади, які цього потребують;

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Київській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно облаштування пандусів або ліфта на другий поверх;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб закладу МКП в техніці для облаштування пральні та проведенні ремонтних робіт у приміщенні пральні та у санвузлах.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**

**Владислав БІЛИК**